

深一度

浙江新闻名专栏

聚焦“2015甬商百富榜”

过去半年来,中国的牛市已经创造了160多位亿万富豪,宁波百亿级富豪俱乐部也“水涨船高”急速扩容。昨日,甬商发展研究会发布了“2015甬商百富榜”,榜单显示,网易创始人丁磊以290亿元的身价继续霸占首富席位,马建荣家族、张静章家族、沈国军、邹炳德兄弟、王剑峰母子和熊续强身家超百亿,排名居第二至第七。

百亿级富豪大扩容 丁磊蝉联首富

本报记者 俞永均 通讯员 金陈聪

上榜门槛5.2亿 总财富破三千亿

今年甬商百富榜上榜门槛升至5.2亿元,比去年的4.6亿元提高了13%。从地域上看,宁波本地仍是甬商们的创富大本营,此次上榜的100位宁波富豪中,本地富豪有82位,市外富豪18位。

其中,鄞州、北仑、慈溪是宁波百富的诞生福地,分别拥有百富20个、11个和13个,占了百富总人数的近50%。从区域财富总额上看,鄞州的百富总额为535.2亿元,其次为北仑,11位甬商共创财富512亿元,排在第三的慈溪百富财富总额是260.7亿元。

近年来,甬商纷纷走出宁波,上海、广州、北京是甬商们掘金的好去处。在各大城市中在上海拥有的宁波富豪最多,7位扎根在上海的甬商共创财富300.7亿元,这也延续了宁波帮聚集上海滩的传统。排在第二的是广州,北京、湖南、香港、天津、辽宁、青海各有一名甬商上榜。

统计显示,上榜的100位甬商富豪共创财富3190.2亿元,比去年增加了757.6亿元,增长幅度为31.14%,创历年“甬商百富榜”新高。100位富人的平均财富,也由2014年的24.33亿元升至31.90亿元。

时势造英雄 股市造富豪

去年下半年以来,中国股市进入新一轮

商品房销售额15月来首现正增长

国家统计局11日发布的“2015年1至5月份全国房地产开发和销售情况”显示,前5月全国房地产市场成交、库存、新开工等主要指标趋于好转,尤其全国商品房销售额15个月来首现正增长。

数据显示,5月份全国房地产开发投资累计增速回落幅度减缓,5月当月投资增速提高。1至5月份,全国房地产开发投资32292亿元,同比增长5.1%,增速比1至4月份回落0.9个百分点,回落幅度比1至4月份减缓。5月份当月完成投资8623亿元,增长2.4%,比4月份提高1.9个百分点。

作为分析房地产开发投资走势的先行指标,房地产开发企业到位资金、土地购置面积和新开工面积等数据亦反映出未来投资的增长潜力。国家统计局数据显示,1至5月份,以上

缩水的甬商有33人,其中下跌10%以上的有21人,15位甬商更是跌出“甬商百富榜”。究其原因,一是受房地产市场不景气拖累,二是投资效率没有明显改善,库存和应收账款增长较快,榜单显示,百富榜“瘦身”企业涉足房地产的有14人,涉足投资的有19人,这其中要数石浦酒店创始人陈苏林“瘦身”幅度最大,达到了30.8%。

新生代甬商受瞩目 女性比例偏低

近年来,随着互联网、信息经济的快速发展和宁波经济的转型升级,新生代企业家的力量不容小觑。“2015甬商百富榜”显示,在100位上榜富豪中,40岁以下的富豪有3人,40岁至

排名	财富(亿元)	姓名	所在公司	主要行业	公司总部	
1	290.0	丁磊	NASDAQ: NYSE	2002年3月	IT	杭州
2	178.0	马建荣家族	HK023·3	2005年1月2日	纺织、服装	宁波
3	153.0	张静章家族	1901年6月	2003年12月22日	机械、房地产	宁波
4	139.0	沈国军	SH600882	1993年10月30日	百加乐、房地产、投资	宁波
5	115.2	邹炳德兄弟	HK020·138	2015年4月22日	生物制品	宁波
6	106.5	王剑峰母子	HK100·95	1993年2月5日	IT、房产、投资	宁波
7	105.0	熊续强	HK050·931	2000年5月22日	房地产、工业、商业、贸易	宁波
8	90.5	杜南春	HK020·119	2007年8月2日	矿业、资源	宁波
9	78.8	叶立培家族	HK100·923	1992年11月7日	房地产	宁波
10	76.4	周静美家族	HK020·140	2005年3月	电子、汽车、投资	宁波

排名	财富(亿元)	姓名	所在公司	主要行业	公司总部	
11	61.2	胡海泉	纳斯达克	2004年7月7日	娱乐、投资	杭州
12	60.4	邵根伙	纳斯达克	2004年7月7日	零售	宁波
13	58.1	周国江	HK020·138	2000年1月22日	医药、零售	宁波
14	54.4	翁浩杰父子	纳斯达克	2004年7月7日	零售	杭州
15	49.6	徐锦江	纳斯达克	2004年7月7日	零售	宁波
16	49.3	徐锦江	纳斯达克	2004年7月7日	零售	宁波
17	45.8	对外才俊集团	纳斯达克	2004年7月7日	零售	宁波
18	41.1	王义掌	纳斯达克	2004年7月7日	零售	宁波
19	40.3	张根祥	纳斯达克	2004年7月7日	零售	宁波
20	9.5	孙力生	纳斯达克	2004年7月7日	零售	宁波
21	8.2	宋农	纳斯达克	2004年7月7日	零售	宁波
22	6.8	徐立华	纳斯达克	2004年7月7日	零售	宁波
23	6.3	吴建斌	纳斯达克	2004年7月7日	零售	宁波
24	5.9	吕春华	纳斯达克	2004年7月7日	零售	宁波
25	5.5	宋文平	纳斯达克	2004年7月7日	零售	宁波

50岁的富豪有22人。对比前两年,上榜甬商的年龄呈年轻化发展,甬商新生代的力量正在逐渐加强。

从性别上看,上榜2015甬商百富榜的女性企业家有汪剑英姐妹和徐娣珍。受房地产大环境的影响,去年上榜的庞赛君此次未能入榜。

据甬商发展研究会秘书长曹云介绍,这是研究会连续第四年发布甬商百富榜,该榜单由《甬商》杂志制作,在调查、采访了大量上榜企业家、企业家旗下企业员工、竞争对手、投资人、基金经理、房地产机构及证券分析师等后,根据掌握的文件和上市公司年报、权威媒体报道、企业报等渠道获取数据库,来判定企业价值和股权结构,其中甬商的上市资产按2015年5月17日收盘价计算。

3.1%,而1至4月份为下降3.1%,为2014年2月以来首次正增长。

国家统计局投资司高级统计师王宝滨分析,全国商品房销售市场回升的主要原因,一是房地产调控政策效果开始显现,市场预期发生转变,购房者信心有所恢复;二是房地产开发企业和中介机构适时优化推盘和策略定价,积极去库存,现有库存中的优良部分逐步消化;三是房价基本稳定有利于购房需求平稳释放。

穆迪投资者服务公司预计,随着调控政策逐步发挥作用,未来12个月对中国房地产销售额的下降趋势将有所改善,并实现温和增长。

(据新华社)

前5个月宁波口岸进出口超4600亿元

民企表现抢眼

据宁波海关统计,今年1月至5月,宁波口岸进出口总额达4665.6亿元人民币,同比下降10.8%;民营企业表现抢眼,累计进出口2802.3亿元,增长3%。

数据显示,前5个月宁波口岸进口1310.3亿元,下降33%,而出口仍保持增长,金额为3355.3亿元,增长2.5%。

一般贸易为进出口主要贸易方式。1月至5月,宁波口岸以一般贸易方式进出口3939.8亿元,同比下降8.9%,占同期口岸贸易总额的84.4%。民营企业累计进出口2802.3亿元,增长3%。欧盟和美国仍为宁波口岸前两大贸易伙伴,1月至5月,宁波口岸对欧盟贸易额为923.9亿元,下降0.8%;对美国进出口694.4亿元,增长13.2%。进口主要商品为资源类商品,但降幅明显;出口主要商品为机电产品、纺织服装和鞋类,均实现增长。

值得关注的是,6月1日中韩两国正式签署自由贸易协定,这意味着我国迄今为止涉及国别贸易额最大、领域范围最全面的自贸协定圆满落地,将为宁波口岸和韩国间贸易带来积极影响。前5个月的贸易数据已经有所体现,宁波口岸对韩国进出口总额为142.7亿元,增长10.8%,其中进口、出口分别增长13.1%和8.4%。

(俞永均 李垚 周森)

飞马旅宁波众创空间落户高新区

重点搭建北上深甬创新服务同步平台

飞马旅宁波众创空间昨天在高新区启动。目前,项目一期、占地5000平方米的孵化空间正在紧张装修中,预计本月底前将正式“开门纳客”。这是笔者从第十三届华人企业领袖(宁波)峰会上获悉的。

飞马旅是我国首家创业项目专业管理支持机构,截至目前累计孵化了100多家企业。此次落户的飞马旅宁波众创空间除了一期孵化空间外,后续还将将在高新区筹建数万平方米的创新创业综合体。

据飞马旅联合创始人杨振宇介绍,宁波众创空间将成为飞马旅新成立的一个重要支点。空间里除了设立最基层的项目种苗,同时还将吸纳包括孵化期、加速期以及成熟的项目。“就算是已经IPO(首次公开募股)的企业,依然可以留在这个群体里。因为在整个群体中,IPO企业可以起到示范作用,可以帮助成熟期项目发展,而成熟期企业也能帮助加速期项目,整个群体能以此层层互助。”杨振宇说。

据介绍,针对宁波制造强市特点,飞马旅宁波众创空间将重点开展新硬件项目的孵化,特别是在“互联网+制造”等领域,还将全力搭建北上深甬创新服务同步平台,为宁波的创业者打通与“北上深”一线城市之间的信息流、人才流和资金流,为高新区(新材料科技城)集聚更多的创新项目。

(易鹤 张力拉)

企业精英座驾是怎样炼成的

北京现代第9代索纳塔用实力告诉你



北京现代 NEW THINKING. NEW POSSIBILITIES.

内在沉稳精致

所谓“暖男”的重要标准,当然不只是拥有优雅的外表,重要的是要有一颗温暖的心。看第九代索纳塔的内饰,它的设计比较朴实,相比上一代车型变化较大,更加沉稳精致。由于注重性价比,在内饰上没有过于豪华的氛围,但索纳塔九配备的倒车雷达、自动泊车等科技性配置也可以作为一大卖点。



在工艺材质方面,索纳塔九由于更偏重性价比,内饰使用了大量的塑料材质,确少了一点豪华感。而多处银色镀铬装饰,则让车内更显素雅。三幅式方向盘集成了多媒体系统、蓝牙电话、定速巡航和行车电脑控制等功能键,高低、前后四向调节。

在越来越注重空气质量的当前,索纳塔九的空调系统自带了离子净化功能,可以对空调的异味及室内空气进行净化,以达到改善乘车环境的作用。

贴心的安全呵护

“暖男”最重要的是要给人安全感,第九代索纳塔配备了诸多安全配置,让拥有它的人安全感十足。它的超高强度钢的应用比例高达51%,在

提高安全性的同时也为驾驶者提供了稳定的乘坐感。除ABS+EBD+ESC+HAC+BOS+TCS+BAS+ESS八大主动安全配置之外,四轮独立胎压监测、前驻车雷达、转向辅助照明、智能远近光灯控制等高级别车型上的配置也都在第九代索纳塔身上使用。全车配备了包括膝部气囊在内的7个安全气囊组合,与北美市场保持同步,在北美新一期的NCAP安全碰撞测试获得



五星成绩,同时在韩国K-NCAP、澳大利亚A-NCAP的碰撞测试中,全部获得最高安全评级。

操控“实力派”

第九代索纳塔搭载了全新的1.6T GDI涡轮增压缸内直喷发动机,采用了双CVVT进排气可变气门正时控制系统、单涡轮双涡管技术,改善了发动机在低转速时的涡轮迟滞现象,最大功率132kW,最大扭矩265N·m,这款1.6T引擎也成为新车主推的动力。1.6T发动机作为第九代索纳塔的入门排量,虽然排量降低,但整体动力表现同样没有减弱。这使得第九代索纳塔不再局限于家用轿车的“门面担当”,成为了有性能有操控的“实力派”。

全新的7速DCT干式双离合变速器,加速瞬间动力传递没有丝毫的浪费。变速器换挡逻辑设置得比较聪明,加速降挡比较迅速,并且没有明显的顿挫感。可以说,在同样配备小排量涡轮增压发动机和双离合器变速器的车型中,北京现代第九代索纳塔的平顺表现还是值得称赞的。

领先的智能科技

在互联网+热潮的推动下,车子也变得越来越智能,第九代索纳塔也是深谙消费者的心理,量身打造的Blue Explorer智能手机互联系统,可以通过无线连接实现手机与车载系统的双屏互动,手机屏上的导航地图、视频、音乐等内容可实时映射到车载屏幕上,还能实现“双向控制”,即直接在车载屏幕上操控手机,这在中高级车市场还是首次。以及为车主提供Blue Members尊崇服务,主要包括整车5年10万公里超长保修期、一对一专属服务、上门关怀服务,3年9次免费检测服务以及26个省、直辖市的机场嘉宾休息室候机服务等7项内容。

(王颖)



优雅的“大白”

还记得动画片《超级陆战队》那只可爱的机器人“大白”吗?“人人都想要一个大白,比如当你感冒发烧时,你就会想要大白来照顾。有的女生甚至想要大白做男朋友,因为他一直在付出,从不索取。”第九代索纳塔就像大白一样,是一位治愈系的“暖男”。它在产品设计上采用新的流体雕塑2.0理念,前格栅更加凸显立体效果。前灯使用了远近光一体式氙气大灯,并具有转向辅助照明,智能远光切换功能,在开启远光灯时可以自动切换,避免给对向车辆造成炫目。取消了雾灯,配备了LED日间行车灯兼顾雾灯功能,与镀铬装饰条搭配更加时尚。

它的身材也如大白一样高大,分别为4855mm、1865mm、1485mm,轴距也增加了10mm,达到了2805mm。设计师通过将A柱与发动机舱的连接点前移以及C柱与行李箱盖的连接点后移,缩小了发动机舱占用车身的比例,也使得整体的线条更加流畅,短前悬的设计也更符合时下流行的设计趋势。